

单身共舞：倚靠主的不孤单—河南任姊妹

很高兴来到美丽的香港参加良友电台 69 周年台庆和良院的第 19 次营会，是次营会的主题是“与单身共舞”。**虽然我是已婚者，但我同样可以与单身者共舞，多关怀与陪伴他们。**

老师们的服侍榜样

从到来的第一天起，老师们的忠心事奉已经深深感动了我，是我事奉的榜样。陈伟老师很有耐心、有爱心的带领我们，一遍一遍的点名，生怕我们丢了。见到童真牧师的那一刻，被她脸上的喜乐所感染，就像她的名字一样，像儿童一样天真快乐。

我们报上名字，童真牧师听到就直接说出我们每个人的情况，对我们了如指掌。平时听课只能听到声音，到了电台见到亲爱的老师们真的很激动，看到他们每个人都充满喜乐，都是那么谦卑殷勤的服侍，真的是同学们效法的榜样。

家人一般的同学

来自全国各地的 31 位兄弟姐妹们，在相处短短的 5 天时间里，也有了深深的感情，因为我们是互为肢体，都是神的宝贝儿女，是相亲相爱的一家人。大家在一起交流，没有任何隔阂，可以敞开心怀的谈论，有需要代祷的地方，大家互相代祷，互相勉励。

忽略丧偶和离异

通过是次营会的学习，让我对单身的价值观有了正确的认识，以前认为只有未婚单身属于单身，却忽略了丧偶的和离异的。另外，以前认为人只有进入婚姻才是幸福的，才是神所祝福的，总是把单身人士列为另类或者是不幸福的对象。

都为荣耀神而活

其实单身也好，结婚也好，都有神的美意在里面。单身人士同样可以过一个快乐、圣洁的单身生活，自己要有自信，因为神造每个人都是按照他的形像和样式造的，都是为了荣耀神而活。单身人士的时间比已婚的更加自由，可以多与主亲近，其实也不会孤单。

不按己心服侍人

以后我服侍未婚单身人士，应该多听听他们的心思，知道对方的真正需要在哪里。不能再像以前那样，按照自己的认为去教导或安慰别人。或者直接给对方介绍对象，如果别人跟我的看法不一致，我还经常认为自己做得对。那样的话经常好心办坏事，不但没有起到安慰别人的效果，反而更加伤害别人。求神赐我属天的智慧，能够按照神的旨意去服侍他们。

倚靠主的不孤单

每个人都是罪人，都是不完全的，我们不能把幸福的希望完全寄托在另一半身上。对于离异的单身者，我要多多聆听对方的心里话，当他们的婚姻出现了问题，要根据他们的情况去安慰他们。还有对于丧偶的单身人士，他们经历了婚姻生活，如果夫妻二人感情特别好，不容易从失去配偶的伤痛里走出来，我们更应该用神的话语去安慰他们。我们有主、倚靠主就不会孤单，要好好靠着主的话语去生活。

救恩不是来自于婚姻之内，而是在于耶稣。我们要信靠主、顺服主、荣耀主！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。